

经开区集中开工 79个重大项目

本报讯(记者 聂春洁)26日,经开区举行郑州国际陆港汽车口岸、申通快递华中快递物流分拣配送中心等79个重大项目集中开工仪式,市委常委、常务副市长孙金献,经开区党组书记、管委会主任崔绍营,经开区常务副主任史占勇参加开工仪式。

据介绍,此次集中开工的79个项目总投资221亿元,涵盖基础设施、产业发展、民生及社会事业、房地产等多个领域。其中郑州国际陆港汽车口岸项目占地142亩,总投资5.6亿元,计划今年6月30日前完成口岸整车检测线建设及验收,具备检测进口车辆条件,2018年完成汽车口岸整体区域的开发与建设,未来将形成集汽车物流、商贸、展示、服务于一体的大型综合性国际化的汽车城。

这批重大项目的集中开工,将有力助推经开区培育新型产业体系,加快产业转型升级、增强经济发展动力,同时也将对全市经济平稳健康快速发展做出积极贡献。

促进企业与资本市场对接 新三板训练营开班

本报讯(记者 武建玲)26日,由金融办、市工商联、郑东新区管委会、河南康利达集团主办的“新三板训练营”在郑开班。这是我市政府部门主办的第一个实战型“新三板训练营”。市人大常委会副主任王铁良、市政协副主席李玉辉参加开班仪式。

据统计,截至今年1月底,我市已有83家企业在“新三板”挂牌,登陆资本市场。此次由“3U双创”众创空间、深圳创新投资集团有限公司、长城证券股份有限公司承办的“新三板训练营”,将为全市“新三板”后备企业及已挂牌“新三板”企业提供诸如“新三板”挂牌流程及条件、公司改制程序、财务治理与规范、挂牌后市值管理、增发融资等专业培训。

参与首期训练营的企业家学员表示,训练营的内容设计实战性强,十分贴合企业当前需求。承办方组织的项目路演能够有效促进企业与第三方机构进行项目对接,提高了企业抢滩资本市场的效率。

据悉,该训练营计划每月举办一期,共举办10期,预计培训企业家2000余名。全市有意对接资本市场的企业家均可免费报名参加。

我省最大规模棚户区改造项目航空港区开建

本报讯(记者 成燕)记者从郑州航空港实验区获悉,总建筑面积近1100万平方米的郑州航空港实验区棚户区改造项目——河南安置区项目已全面开建。这也是我省目前规模最大的棚户区改造项目。

郑州航空港实验区管委会相关负责人告诉记者,目前,全面开工建设的河东区第四至第九棚户区改造工程,总投资约300亿元,项目建成后,可提供住房23460多套,安置居民超过十万人。

据负责施工任务的中国铁建十八局

集团郑州航空港棚户区改造项目负责人介绍,2015年至2017年,航空港实验区计划对42个行政村进行改造,建成16个城市社区,异地安置29092户,安置居民147495人。

据航空港实验区管委会相关负责人介绍,该区万三公路以西区域合村并城方案已经正式确定,共规划13个居民安置区,建筑面积1819万平方米,总投资769亿元。南水北调干渠以西4个居民安置区共35个项目607万平方米安置房已全部开工建设,其中16个项目209万平方米

已建成,已回迁村民4.7万余人。此外,在该区北部起步区,正弘、裕鸿世界港等多个高端住宅项目及世航之窗等商务中心项目建成投用,为高端产业发展、高端人士生活提供了良好环境。今年,该区将进一步加快合村并城建设,其中,万三公路以西区域合村并城项目将全部启动,列入省2016年保障性安居工程建设计划项目全面开工;2015年建成的4734套公租房项目全部实现分配使用;2014年开工的1.7万余套棚户区改造安置房项目计划今年年底前基本建成。

郑州机场开启夏秋航季 一小时飞日照看海 打“飞的”直通迪拜

一小时飞日照看海 打“飞的”直通迪拜

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 李诗珂 莫文姣)昨日,郑州机场正式启动夏秋航班计划,当天郑州机场T1和T2航站楼共有464个进出港航班,其中东海航空的4条新开航线顺利完成首航。

据介绍,本航季7家航空公司新入驻郑州机场,其中有4家国内航空公司:东海航空、扬子江航空、桂林航空、华夏航空,和3家国际航空公司:阿联酋航空、泰国微笑航空和新加坡虎航。这些新入驻的航空公司不仅新开通了郑州至青岛、南通、经威海至沈阳、经呼和浩特至海拉尔、经义乌至汕头、经珠海至海口、大连、厦门、杭州、珠海、桂林等国内航线,其中3月27日起,郑州—日照正式通航,想去日照看美景,一个多小时就到;还开通了郑州至迪拜、普吉、新加坡等地的国际航线。

作为新入驻航空公司,东海航空在夏秋航季第一天就迎来了4条新开航线成功首航,分别是郑州—义乌—揭阳、郑州—珠海—海口、兰州—郑州—南通、郑州—厦门。其中,郑州—义乌—揭阳航线,航班号DZ6243,7:50从郑州起飞,9:35到达义乌,11:40到达潮汕;郑州—珠海—海口航线,航班号DZ6313,13:10从郑州起飞,15:35到达珠海,17:25到达海口;兰州—郑州—

南通航线,航班号DZ6245,11:50从兰州起飞,13:35到达郑州,15:40到达南通;郑州—厦门航线,航班号DZ6215,17:20从郑州起飞,19:35到达厦门。随着运力增加,今年东海航空还将开通郑州—呼和浩特—海拉尔、郑州—大连航线,加密航线网络,打造郑州运营基地。

记者了解到,民航航班计划分为夏秋航季和冬春航季,每年航班换季的具体时间有所不同,今年夏秋航季为3月27日至10月29日。郑州机场提醒,旅客出行前要提前了解新航班时刻表,以免耽误行程。

惠济区在中小学搭建创客教育平台

让师生的奇思妙想变成现实



创客教育课程体系来支撑。惠济区创客教育将主要以课程为载体,在创客空间的平台下,融合科学、数学、物理、化学、艺术等学科知识,开发适合惠济实

际的创客教育课程及资源,创新教学设计活动,促进创客教育与基础教育各科教学的有机融合,让创客教育渗透到每一个学科每一间教室。

从科幻画到科技小发明,从FLL机器人大赛到wer机器人工程挑战赛,从郑州市创新大赛到全国科技创新大赛,近年来惠济区中小学校小选手们在科技创新舞台上展露风采,收获颇丰,先后获得国家和省市奖项达100余人次。

“今年,惠济区将构建以融合、开放、创新为特点的‘创客惠济’教育服务平台,有效整合资源,培育创新文化。”惠济区教体局负责人说,首批遴选10所学校作为区级试点校进行创客教育试点,在试点学校逐步探索创客教育活动的一般规律,不断总结经验,逐步扩大试点范围。同时,遴选一批创新意识强、综合素质高、技术能力好的优秀教师组建创客骨干教师队伍;支持学校聘请高科技产业优先科研人员到学校兼职,开展中小学生学习创新教育实践;资金扶持学校建立学生“创客空间”,确保有固定的实践场地、有专(兼)职指导教师,有一系列课程和资源融化承载。平台有了,师资有了,还得有系统的

春茶进公园 宾朋品新茶

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 王贝贝)3月26日上午,“第五届文新茶节”在我市紫荆山公园举行。来自四面八方的宾朋客商,共观信阳毛尖手工炒茶技艺,同品春天里第一杯信阳毛尖新茶。

“我们将借助互联网的力量,让茶叶插上‘互联网+’的翅膀,加快转型升级,实现茶产业的快速发展。”据文新茶叶公司负责人介绍,现在是一个互联网的时代,茶产业要实现快速发展,就要跟上时代的步伐,要有互联网思想,要

有互联网思维,要运用互联网技术,携手天猫等大型电商平台,积极打造“互联网+茶叶”销售模式,实现线上线下互动,达到“车之双轮,鸟之双翼”并驾齐驱,让信阳毛尖通过互联网快速传递到世界的每个地方,借助互联网的力量,让更多的人知道信阳毛尖,了解信阳毛尖,喜欢信阳毛尖,从而实现信阳毛尖的名茶复兴。

今年省级电子商务扶持项目开始申报

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省商务厅获悉,为促进我省电子商务加快发展,该厅就2016年省级电子商务扶持项目的申报下发了通知。据了解,本次项目申报支持范围为电子商务基地类项目、电子商务平台类项目以及电子商务应用和服务类项目。符合条件的单个项目,可享受最高支持金额500万元。

在支持范围中,电子商务基地类项目是指已认定的国家级、省级电子商务基地和达到一定规模的特色电子商务基地,扶持资金主要用于基地基础设施建设、电商企业孵化、电商人才培训、综合服务等;电子商务平台类项目是扶持培育本土电子商务品牌,支持新建或升级改造达到一定规模的电子商务平台;电子商务应用和服务类项目是支持企业利用电子商务开拓市场、开展跨境电子商务、网络营销、名特优产品网上推介和销售等应用;支持电子商务代运营、信用服务、数据分析等服务。2014年1月1日至2015年12月31日期间,在以上范围内的电子商务项目均可申报。需要注意的是,申报期内已获得国家或省级相关资金支持的项目,不再重复支持。

不同项目支持方式和标准也不同。据了解,电子商务基地类项目采取以奖代补的方式给予支持,对其主办单位或建设运营单位给予奖励,奖励标准每平方米不超过120元,单个项目最高支持金额不超过500万元。电子商务平台类、应用和服务类项目,按不超过实际投资额的30%给予支持,单个项目最高支持金额不超过500万元。符合申报条件的项目单位,即日起至4月5日,需向所在县(区)商务局提交申报材料。

我省选任人民陪审员逾3万名 在全国法院排首位

本报讯(记者 赵文静)扭转人民陪审员的“陪衬”和“助手”心理,我省试点法院大胆探索“3+4”“3+6”等不同合议庭组成模式,实行案件事实问题“一案一清单”制度,全省选任人民陪审员3万余人,人数在全国法院排第一。省法院昨日传来喜讯,河南法院人民陪审员制度改革试点工作获最高法点赞。

去年,我省安阳中院、安阳龙安区法院、郑州中原区法院、兰考县法院、西峡县法院被全国人大常委会、最高法院确定为首批人民陪审员制度改革试点单位,开展为期两年的人民陪审员制度改革试点工作。

经过5个试点法院及全省法院的共同努力,目前,我省人民陪审员选任工作已基本完成,共选任人民陪审员3万多人,人数在全国法院是最多的,其中,我省5个试点法院人民陪审员增选后的数量达1970人,约占全国50个试点法院的六分之一,4个试点基层法院的人民陪审员数量达到了法官员额的10倍。去年,全省人民陪审员共参审各类案件236672件,较前一年上升43.5%,占一审普通程序案件总数的比例达76.6%,人民陪审员人均参审案件数量也达到了7.5件,不论参审总量还是人均参审数均大幅上升。

192路公交本周三开通

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 崔晨)记者从公交二公司获悉,从3月30日起,该公司将新开通192路公交,首末站为中州大道广电南路—陇海路中州大道,接驳快速公交B5路。

据介绍,192路公交首末班时间为6:30~20:00,票价1元,IC卡通用。途经路线:中州大道、鑫苑路、福彩路、晨旭路、东明路、陇海路、英协路、青年路、建业路。该线路的开通将打造贯穿东明路的南北干线,填补鑫苑路、英协路、青年路、建业路公交空白,同时也丰富了陇海路快速公交支线网络。

此外,为方便市民春季踏青和清明祭扫,公交二公司还将对途经黄河游览区、黄河富景生态世界、邙山方向的游16路、18路、游6路增加车辆,加密车次。

河南省工业和信息化委员会 郑州无线电管理局公告

根据《河南省无线电管理办公室关于开展2015年度无线电台(站)年审工作的通知》精神,河南天城物业管理有限公司等15家设台单位(名单附后),未按规定要求参加无线电台(站)年度年审或缴纳无线电台频率占用费,违反了《中华人民共和国无线电管理条例》第四条、第二十三条等规定。请15家设台单位自本公告发布之日起30日内,持相关合法有效证件、材料到我局补办年度年审手续和缴纳频率占用费,逾期将依法吊销无线电台执照。

特此公告
河南省工业和信息化委员会郑州无线电管理局
2016年3月28日

单位名单

- 河南天城物业管理有限公司
- 郑州中浩混凝土工程有限公司
- 郑州市悦家商业有限公司(文化路店)
- 郑州家乐福超市花园店
- 河南名门物业管理服务有限公司
- 郑州市百利亨歌城
- 河南锦绣花园餐饮有限公司
- 河南西花园商务俱乐部有限公司
- 郑州二十里铺陈记乡村大食堂
- 郑州宝成饮食有限公司
- 百脑汇电子信息(郑州)有限公司
- 中国人民财产保险股份有限公司郑州市分公司
- 郑州飞机装备有限责任公司酒店管理分公司
- 郑州市热力总公司东区供热分公司
- 郑州市城市客运服务中心代管(大众出租车公司)

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

文明 郑州

